
Uspostavljanje bezbednosnog sistema koji obezbeđuje mir, stabilnost i prosperitet država i građana je cilj koji nam je svima zajednički, rekao je predsedavajući OEBS-u Dačić
utorak, 21. april 2015.

Svako poboljšanje sveobuhvatne bezbednosti neke države učesnice OEBS dovodi do veće
bezbednosti za sve, rekao je predsedavajući OEBS-u i ministar spoljnih poslova Srbije Ivica
Dačić u Beogradu, gde je danas otvorio Konferenciju o upravljanju i reformi sektora bezbednosti
(SSG/R), koju je pripremilo predsedavanje, među čijim prioritetima je i ova tema.
  
Dačić je konstatovao da dobro organizovan bezbednosni sektor predstavlja važan elemenat
dobrog upravljanja. „Strukture, institucije i misije OEBS na terenu imaju važnu ulogu u
oblikovanju dugoročno održivog bezbednosnog sektora u mnogim državama učesnicama",
istakao je Dačić.

„Smatram da OEBS, svojim sveobuhvatnim pristupom, može da doprinese pitanjima koja se
odnose na upravljanje i reformu sektora bezbednosti", rekao je Dačić. „Radi se o kontinuiranom,
zahtevnom procesu koji ima za cilj uspostavljanje i razvoj demokratskih i održivih struktura, koje
mogu efikasno da se bave aktuelnim bezbednosnim izazovima na nacionalnom, regionalnom i
međunarodnom planu."

Marsel Peško, direktor Kancelarije generalnog sekretara OEBS, je rekao: „Naši napori nemaju
za cilj da ponovo izmisle točak ili da uvedu neku novu, posebnu disciplinu u okviru OEBS-a.
Naprotiv, želimo da upravljanje i reforma bezbednosnog sektora posluže kao okvir koji će nam
pomoći da naše napore smestimo u širi kontekst. Ovakav stav polazi od svesti da su naše
pojedinačne aktivnosti u bezbednosnom sektoru međusobno povezane i da je njihov uspeh
međusobno uslovljen."

Oko 200 učesnika, među kojima se nalaze visoki predstavnici ministarstava spoljnih poslova,
odbrane i unutrašnjih poslova, delegacija OEBS, Parlamentarne skupštine OEBS-a i osoblje
izvršnih struktura OEBS-a, kao i predstavnici bezbednosnog sektora, nacionalnih parlamenata,
akademskih krugova i civilnog društva, razgovaraće o strategijama za pružanje sveobuhvatne
podrške reformskim procesima u sektoru bezbednosti, imajući u vidu perspektivu celokupnog
OEBS.
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